w 页码, 1/3(W)

设为首页 | 加入收藏 站内检索

高级搜索

- <u>首页</u>学校首页
- 新闻焦点 聚焦院处
- 媒体我校 人物风采
- <u>电子校报</u> 校园广播
- 视频新闻 专题新闻
- <u>图片网站</u> 专题链接
- 农城之窗
 农城之光

我校中美食品中心在加州大学举行三方合作研讨会

来源: 食品学院 | 作者: 虹飞 崔璐 | 发布日期: 2016-08-05 | 阅读次数: 834

7月18日至24日,我校中美食品安全联合研究中心与浙江省农业科学院及加州大学戴维斯分校的专家教授们在美国戴维斯举行了三方联合研讨会。



戴维斯分校代理校长Ralph Hexter博士、代理教务长Kenneth Burtis博士、助理副校长 Paul Dodd博士、亚洲事务部负责人Linxia Liang博士,及农学院院长Helene Dillard博士等高 层领导接见了代表团,交流了我校与戴维斯分校的合作方式和发展愿景。研讨会上,兽医

页码, 2/3(W) W

上周排行

→ 更多

273 2018年庆祝老年节大会... [陕西新闻联播]脱贫攻坚... 165 全国农林高校发展规划与学... 123 2018年乡村振兴与脱贫... 我校首个中欧政府间国家科.. 0 2018年第三季度各单位... 0

最近新闻

→ 更多

- 组图:第二届"一带一路"部
- 学校召开教代会代表团团

图片新闻



G20与"一带

"智库会议在...



草业与草原



习贯彻全国教育大会精..

w 页码, 3/3(W)

学院院长Michael Lairmore博士、美国农业部前常务副部长Richard Rominger先生、果树科学Patrick Brow教授、推广专家Luis Espinal博士、乳品专家Bruce German教授、综合病虫害防治中心Jim Farrar教授和戴维斯校友从事坚果种植的James Nichols先生等分别介绍了各自所从事的科研、管理、人才培养、推广或农场经营等领域的经验和成就。戴维斯分校Edward Rob Atwill教授、中心主任耿旭教授、浙江农科院蔡磊明教授联合主持了三方合作项目的进程汇报会。会后,代表团还参观了加州大学戴维斯校区的基因中心、种子中心、病原菌快速检测实验室及橄榄油中心等研究机构。此外,我校吕欣教授在生物能源的研究方面也与UCD方面的专家教授形成了初步共同研究和联合指导学生的合作意向。与会者表示在交流和互动中加深了解相互启发,对联合研究项目的执行增进了默契,并对戴维斯校区卓越的学术水准,优秀的科研团队和活泼创新的校园文化留下了深刻的印象,对和戴维斯进一步的密切合作寄予了深切的希望。我国旧金山领事馆科技组参赞王俊明和领事朱庆平也专程前来参会并代表领馆对双方的深度合作表示赞扬。

研讨会期间,中美中心耿旭主任分别与UCD医学院、农学院和兽医学院分别签署了合作协议,围绕食品与健康跨学科领域广泛合作,范围涵盖了科研、教学、师生交换等内容,由一个中心牵头与三个学院深度合作,在两校的对外合作历史尚属首次。

此次研讨会是我校中美食品安全联合研究中心第一次作为主办方之一在美国农业食品 顶尖大学召开的会议,我校共有8位与农业、食品和生命科学相关的老师参会,此次研讨会 的成功举办将我校与美国加州大学戴维斯的全面合作推向一个新的高度。

编辑:张晴 终审:闫祖书

打印本页 | 关闭本页

₫™返回首页

- <u>设为首页</u> |
- 加入收藏 |
- 关于我们
- 版权声明 |
- 站点导航 |

西北农林科技大学党委宣传部(新闻中心) - 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com 陕ICP备05001586号